



РЕСПУБЛИКАНСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА



Северная Осетия

23 ИЮЛЯ 2019 ГОДА
ВТОРНИК
№ 127 (27846)

www.sevoretia.ru e-mail:gazeta@mail.ru Издается с августа 1917 года ЦЕНА 15 РУБ.

ВЕРТИКАЛЬ ВЛАСТИ

В приоритете – школы и дороги

Участники совещания по вопросам взаимодействия органов исполнительной власти и местного самоуправления, которое состоялось под председательством Главы РСО-А Вячеслава БИТАРОВА, сосредоточили свое внимание на мероприятиях, призванных кардинально изменить состояние общеобразовательных школ и улучшить функционирование дорожной сети.

В обсуждении вопросов приняли участие председатель республиканского правительства Таймураз Тускаев, его заместители Ахарбек Сабатков, Ирбек Томаев, Ахарбек Фадзаев, Русланбек Икаев, Ирина Азимова, профильные министры и руководители муниципалитетов. В ходе совещания глава региона дал поручение тщательно подготовить документы, необходимые для капитального ремонта школ во Владикавказе и сельских районах республики. В общей сложности речь шла о 60 образовательных учреждениях, и для того чтобы получить соответствующее финансирование уже в 2020 году, требуются сметные расчеты и обоснования по каждому из объектов. Такой вариант стал возможен, благодаря встречам Вячеслава Битарова с высшим руководством страны, а также на основании хороших деловых контактов, сложившихся с министерством просвещения Российской Федерации.

В. БИТАРОВ:

«У нас есть шанс без промедления приступить к капитальному ремонту школ, которые не соответствуют современным нормам. Именно поэтому нужно воспользоваться предоставленной возможностью и в установленный срок выполнить требования профильного федерального ведомства»

Применительно к дорогам местного значения, которые находятся в компетенции муниципалитетов, Вячеслав Битаров поручил руководителю дорожной отрасли Таризию Солиеву максимально увеличить субсидии, которые будут направляться в сельские районы республики во Владикавказ. Глава республики также заявил о том, что 1 декабря 2019 года должны завершиться все конкурсные процедуры по определению подрядчиков на строительство, капитальный ремонт и реконструкцию объектов дорожного хозяйства в 2020 году.

– Недопустимо затягивать выход подрядчиков на объекты дорожного хозяйства, как это у нас порой практикуется. Задача состоит в том, чтобы уже в следующем году, как только установятся погодные дни, приступить к непосредственной деятельности, работать на республиканских дорогах без спешки и только качественно, – отметил Вячеслав Битаров.

Глава республики еще раз подтвердил свою прежнюю позицию – после сдачи объекта подрядчик в течение семи лет отвечает за качество проведенных работ и за свой счет устраняет любые возникающие дефекты. Текущий контроль за состоянием дел на ремонтирующихся и строящихся объектах дорожного хозяйства должны осуществлять ответственные работники органов местного самоуправления во взаимодействии со специалистами профильного комитета.

По материалам пресс-службы Главы и Правительства РСО-А.

«ОТКРЫТОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО»

СОХРАНИМ КУЛЬТУРНОЕ НАСЛЕДИЕ

ГРАНТЫ, МОДЕЛЬНЫЕ БИБЛИОТЕКИ И НОВОЕ ПОМЕЩЕНИЕ ДЛЯ ОРКЕСТРА пообещал во время очередного общения журналистов республиканских СМИ в рамках проекта «Открытое правительство» министр культуры РСО-А Эльбрус КУБАЛОВ.

Руководитель ведомства вкратце рассказал о деятельности министерства, которое выстраивает свою работу согласно госпрограмме «Развитие культуры на 2014–2024 гг.». В частности, Эльбрус Таймурович отметил, что в этом году министерство подготовило 15 конкурсных заявок, из которых было одобрено 6, грантовую помощь в размере 10 млн. руб. получила библиотека Правобережного района. На 2020 год уже отправлены заявки на реализацию пяти модельных библиотек, результаты будут известны осенью.

– Реализация госполитики в области культуры и искусства осуществляется во взаимодействии с муниципальными органами, поэтому в районах идет активная работа. Происходит заметное увеличение доли населения, вовлеченного в творческие кружки и секции



урожденных культуры. К примеру, у нас действует 868 клубных формирований с числом участников более 16 тысяч человек, – сказал он. – За прошедший год было проведено 45 конкурсов и крупных мероприятий, в том числе по инициативе Главы РСО-А Вячеслава Битарова. Скажу, что впервые мы провели республиканский смотр художественной самодеятельности «Иры Фарн» с призовым фондом 3 млн. руб.

По словам министра, большая работа ведется в рамках реализации национального проекта «Культура» и направлениям «Культурная среда», «Творческие люди» и «Цифровая культура». Изменения коснутся библиотечной системы, районных домов культуры, состояния которых беспокоило большую часть присутствующих – сотрудников районных газет. По словам Э. Кубалова, ремонт необходимо провести в 40 учреждениях, построить 11 объектов.

На встрече также обсудили масштабную реконструкцию Национального музея, в результате которой все помещения, в том числе и музейного фонда, будут соответствовать современным стандартам. Не обошли вниманием тему Коста Хетагурова – в этом году Осетия будет юбилейное торжество в честь его дня рождения. Еще одна хорошая новость – оркестр Булата Газданова обретет новое помещение в бывшем кинотеатре «Родина». А еще в скором будущем во Владикавказе появится музикальный инструмент – орган.

Залина БЕДОЕВА.

По прогнозам Республиканского гидрометеоцентра, 23 июля по республике ожидается облачная с прояснениями погода, грозовые дожди, местами сильные. Температура воздуха по республике 20–25, во Владикавказе – 20–22 градуса тепла.

Погода

СОЛНЕЧНО-ЛУННЫЙ КАЛЕНДАРЬ

Восход	4:44
Заход	19:30
Долгота дня	14:46
Лунный день	5:37
Луна в Овне	убывает
(3 фаза)	

КУРСЫ ВАЛЮТ

\$ 62.98 ↑+0,11	€ 70.65 ↓-0,14
-----------------	----------------

Читайте
далее:

Прокуроры подвели
итоги...

стр. 2

В арсенале «Алании» –
первая победа

стр. 4

В следующем
номере:



Есть вопрос
по тарифам



Погода в июле:
эти летние дожди?



Пульс республики

♦ В ПАМЯТЬ О ТРАГЕДИИ. В Беслане в храме новомучеников и исповедников российских завершается этап воспоминаний иконостаса. Напомним, храм построен во дворе разрушенной школы №1. Председатель общественного благотворительного фонда по строительству храма Тимур Адырахов рассказал, что проект воспоминаний ведет иконописец Александр Солдатов.

♦ «НА ТЕПЛОХОДЕ МУЗЫКА ИГРАЕТ...» Художественный руководитель Маринского театра Валерий Гергиев и популярная оперная певица Вероника Джкоева примут участие в российском благотворительном проекте «Белый пароход». Теплоход остановится в Ярославле 4 августа и посетит города, находящиеся вдоль русла Волги. Кроме того, в творческое и музыкальное странствие отправляются талантливые дети со сложной судьбой. Их отбирали специально по всей России.

♦ «ВЫБИРАЕМ ЗДОРОВОЕ БУДУЩЕЕ». Велопробег под таким девизом, организованный Центральной избирательной комиссией РСО-А, прошел в минувшую субботу. Велосипедисты стартовали у памятника И. Плисецкого и финишировали на набережной, на ул. Кесаева. Там же состоялась сдача нормативов ГТО. Мероприятие прошло в рамках проведения избирательной кампании по выборам депутатов Собрания представителей г. Владикавказа.

♦ БОЙ НЕ СОСТОИТСЯ ИЗ-ЗА ТРАВМЫ. В пятницу стало известно, что by Гассиев – Давейко, который был запланирован на 27 июля в Арлингтоне (штат Техас), не состоится из-за травмы осетинского спортсмена. Поединок должен был стать дебютом Гассиева в супертяжелом весе. «Прошу прощения у всех болельщиков и любителей бокса из-за того, что мой бой 27 июля не состоится. Прошу прощения у команды Джоуи Давейко и у него самого за эти непредвиденные обстоятельства. Это спорт, и таков случается. Когда наступит ясность, обязательно сообщим о дальнейших планах», – написал на своей официальной странице в соцсетях боксер.

Средства расходовать эффективно

Актуальные вопросы социально-экономического развития республики рассмотрены на оперативном совещании с министрами, председателями комитетов и главами районных администраций, которое провел Таймураз ТУСКАЕВ.

В первую очередь председатель правительства обратил внимание руководителей органов исполнительной власти и местного самоуправления на своевременное освоение средств, выделенных на реализацию мероприятий в рамках национальных проектов. В общей сложности до конца года нужно эффективно израсходовать 6,47 млрд рублей, из которых 5,98 млрд рублей – это средства федерального бюджета, а остальные – вклад республики. До конца августа планируется завершить работы по благоустройству дворовых территорий и созданию комфортных общественных пространств. Значительные средства направляются на реконструкцию Центрального парка культуры и отдыха имени Коста Хетагурова, и здесь срок окончания запланированных работ – 1 декабря 2019 года.

В ходе оперативного совещания председатель правительства обозначил важность проведения мониторинга автотранспортных предприятий республики.

«До конца августа планируется завершить работы по благоустройству дворовых территорий и созданию комфортных общественных пространств.

Значительные средства направляются на реконструкцию Центрального парка культуры и отдыха имени Коста Хетагурова, и здесь срок окончания запланированных работ – 1 декабря 2019 года.

– Наступает момент, когда необходима замена подвижного состава. Следует продумать механизмы каждого процесса, использовать аспекты федеральной поддержки и также отработать мероприятия, связанные с приобретением транспорта по лизингу. Безусловно, будут субсидии из республиканского бюджета. Главная цель заключается в том, чтобы достичь качественного уровня транспортного обслуживания жителей республики», – сказал Таймураз Тускаев.

По предложению председателя правительства были заслушаны отчеты руководителей исполнительных органов муниципальных образований о готовности сметных расчетов, необходимых для капитального ремонта школ в 2020 году. При своевременном направлении документов в федеральный центр и беспрепятственном прохождении процедуры государственной экспертизы планируется капитальный ремонт 16 школ в столице республики, 7 школ в Привобережном районе. В Моздокском, Пригородном и Алагирском будут отремонтированы по шести общеобразовательным учреждениям, четыре – в Ардонском районе и по три школы в Дигорском, Ирафском и Кировском районах. В перечне работ, в частности, входят замена кровли и окон, монтаж новой системы отопления учебного заведения.

Рассмотрены мероприятия, направленные на подготовку объектов жилищно-коммунального хозяйства республики к предстоящему осенне-зимнему периоду.

По материалам пресс-службы
Главы и Правительства РСО-А.

СЛОВОМ И ДЕЛОМ



Как поддержать предпринимательство в Северной Осетии на всех этапах развития бизнеса – от появления идеи до выхода на экспорт, обеспечить конкурентоспособность товаров за рубежом и охватить «цифровой» даже самые труднодоступные высокогорные села республики?

Эти и другие вопросы обсудили во Владикавказе на совещании под председательством главы Правительства РСО-А Таймураза Тускаева о ходе реализации сразу трех национальных проектов. Речь шла о нацпроектах «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», «Межнародная кооперация и экспорт» и «Цифровая экономика».

В частности, нацпроект «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» включает в себя пять подразделов – региональных проектов: «Улучшение условий ведения предпринимательской деятельности», «Расширение доступа субъектов МСП к финансовым ресурсам, в том числе к льготному финансированию», «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства», «Популяризация предпринимательства» и «Создание системы поддержки фермеров и развитие сельской кооперации». Первые четыре региональные проекты курирует Министерство экономического развития РСО-А, на реализацию которых в текущем году из федерального бюджета предусмотрено 168 млн. рублей – это более чем в пять раз превышает показатели прошлого года.

Всего нацпроект имеет три целевых показателя: численность занятых в сфере малого и среднего предпринимательства, включая индивидуальных предпринимателей, должна возрасти с 19,2 млн человек в 2018 году до 25 млн в 2024 году; доля МСП в ВВП страны – вырастет с 22,3% в 2017 году до 32,5% в 2024 году; доля экспорта субъектов МСП в общем объеме сырьевого экспорта – увеличится с 8,6% в 2017 году до 10% в 2024 году.

В его рамках планируется развивать и систему льготного налогообложения для самозанятых граждан. Планируется, что к 2024 году в ней зарегистрируются 2,4 млн человек, то есть 100% самозанятых граждан.

Что касается Северной Осетии, то, как отметил Казбек Томаев, задействованы будут – и теперь это законодательно закреплено – специальные меры поддержки для социальных предпринимателей. Проектом предусмотрено формирование перечня субъектов МСП и муниципального движимого и недвижимого имущества, с тем чтобы в дальнейшем представлять его субъектам МСП. Смысл в том, что в республике существует немалое количество различных форм собственности, лежащих на балансе «мертвым грузом» и не используемых никак. Совместно с руководителями муниципалитетов, унитарных предприятий такое имущество планируется выявлять и передавать его на разные условиям субъектам бизнеса для того чтобы они могли вовлечь его в экономический оборот. Сейчас в этом перечне уже находятся 232 таких объекта.

В 2020 году планируется постепенно вводить специальный налоговый режим для самозанятых граждан.

Пока этот механизм обкатывается лишь в нескольких крупных регионах страны, однако республика готова подключиться к инициативе: предполагается, что самозанятые будут регистрироваться по упрощенной схеме, и налог на доходы составит 4-6% в зависимости от того, кто является их контрагентами (физические или юридические лица). Легализовав свою деятельность, они привлекаются к субъектам предпринимательства, и это означает, что самозанятые граждане смогут претендовать на все формы господдержки, доступные зарегистрированному бизнесу. К 2024 году число самозанятых, по прогнозам Минэка Северной Осетии, должно достичь 19 тыс. человек.

Одним словом, должен заработать «предпринимательский лифт», который позволяет микропредприятиям перейти в разряд малых, а затем и средних за счет расширения бизнеса и роста продолжительности жизни предприятия. В целом для малого и среднего бизнеса нацпроектом упрощается получение кредитов и господдержки (в том числе доступ к системе госзакупок). Также будут реализованы образовательные программы для школьников и взрослых. Особое внимание уделено созданию системы грантовой иной поддержки фермеров и развитию сельской кооперации. В целом национальный проект носит клиентоориентированный подход и предусматривает удовлетворение большинства потребностей бизнеса. А главная его составляющая базируется на цифровом подходе к получению услуг от государства.

О ходе реализации регионального проекта РСО-А «Промышленный экспорт» доложил министр промыш-

СОВЕЩАНИЕ

В прокуратуре республики под председательством и.о. прокурора РСО-А Аслана ЧЕРЧЕСОВА состоялось расширенное заседание коллегии, на котором подвели итоги деятельности надзорного ведомства за минувшие полгода.

Отчет по всем направлениям

Особое внимание органами прокуратуры уделялось вопросам соблюдения законности при расходовании бюджетных средств и размещении госзакупочных заказов, вопросам нормального функционирования ЖКХ, защите прав субъектов предпринимательской деятельности, соблюдению порядка распоряжения муниципальной собственностью, в том числе земельными участками, реализации правозащитной функции органов прокуратуры.

При проведении надзорных мероприятий пресечены многочисленные нарушения законов при осуществлении государственного и муниципального контроля в деятельности Роспотребнадзора, Управления РСО-А по государственному регулированию производства и оборота алкогольной и спиртосодержащей продукции, службы Государственного жилищного и архитектурно-строительного надзора, УФАС по РСО-А, Гострудинспекции республики.

Не оставлены без внимания и вопросы соблюдения земельного законодательства. По материалам проверки, проведенной прокуратурой Промышленного района, возбуждено уголовное дело по ст. 159 УК РФ по факту незаконного отчуждения муниципальных земель площадью 1,1 га. Договор купли-продажи земельного участка признан ничтожным. Благодаря принятым прокуратурой Иристонского района мерам предотвращено незаконное предоставление в аренду земельного участка, расположенного сразу в двух территориальных зонах, а также земельного участка, выделенного под строительство торгового объекта.

В сфере ЖКХ особое внимание прокурорами уделялось исполнению законодательства в сфере топливно-энергетического комплекса, в сфере поставок энергоресурсов и своевременности их



платы, погашения имеющейся задолженности за поставленные энергоресурсы, при проведении капитального ремонта многоквартирных домов. Количества нарушений, выявленных в указанной сфере, возросли с 556 до 825. В целях их устранения прокурорами внесено 246 представлений, к дисциплинарной ответственности привлечены 164 лица, к административной – 42, привнесено 83 протеста, в суде направлено 28 заявлений, предсторожены 39 лиц.

Мерами прокурорского реагирования удалось активизировать работу ресурсоснабжающих организаций по приведению в порядок взыскания задолженности за поставленные коммунальные услуги, суммы которых превысили 13 млн рублей. Прокуратурой республики приняты меры по привлечению СНО «Региональный оператор» активизировать свою работу по сбору взносов на капитальный ремонт, как следствие, процент их собираемости увеличился с 19 до 32.

«Около 9 тыс. нарушений исполнения федерального законодательства было выявлено прокурорами Северной Осетии с начала 2019 года, внесено более 2 тыс. представлений, опротестовано 1256 незаконных правовых актов. К дисциплинарной ответственности привлечено около 1800 должностных лиц, к административной – свыше 600. Возбуждено 52 уголовных дела.

Особый акцент сделан на охрану прав несовершеннолетних. Прокуроры обеспечивают системный надзор за исполнением законодательства об образовании, выявляют нарушения, связанные с невыплатой части родительской платы в детских садах, несоблюдением требований законодательства уставных документов, нарушениями организаций питания учащихся средних образовательных организаций, несоответствием требованиям федеральных государственных образовательных стандартов учебно-материальной базы образовательных организаций, нарушения в сфере концептной фильтрации и др.

При осуществлении надзора за исполнением законодательства о противодействии коррупции в истекшем году выявлено 439 нарушений закона, опротестовано 42 незаконных правовых акта, внесено 218 представлений, по результатам рассмотрения которых к дисциплинарной ответственности привлечены 195 должностных лиц, объявлено 2 предостережения, в административном порядке наказаны 13 лиц. По материалам прокурорских проверок возбуждено 16 уголовных дел.

Значительная работа проделана в целях противодействия экстремизму и терроризму. В ходе надзорных мероприятий прокурорами выявлено 855 нарушений закона, для устранения которых внесено 302 представления, принесено 45 протестов, в суды направлено 73 иска, объявлено 91 предостережение, к административной и дисциплинарной ответственности привлечены 10 и 259 лиц соответственно. В результате принятых мер осуществлено блокирование 93 информационных материалов, содержащих информацию, запрещенную к распространению.

Отдельно участники заседания остановились на состоянии преступности. В целом на 57% сократилось количество умышленных убийств, на 55% – причинений тяжких телесных повреждений, на 75% – изнасилований (75%) и практически на 90% – преступлений террористического характера.

В целом, как и прежде, усилия органов прокуратуры республики концентрировались на таких приоритетных направлениях, как защита интересов общества и государства, восстановление нарушенных прав граждан, координация деятельности правоохранительных органов в борьбе с преступностью, противодействие экстремистской деятельности, терроризму и коррупции, исполнение требований законодательства о неотвратимости наказания за совершенные преступления, соблюдение законности в ходе предварительного следствия, дознания и при поддержании государственного обвинения. В мероприятиях приняли участие начальник Управления Генеральной прокуратуры РФ в СКФО Александр Семёнов, Главный федеральный инспектор по РСО-А Владимир Келхесаев, врио министра внутренних дел по РСО-А Марат Таймураз Цибиев, и.о. руководителя СУ СК РФ по РСО-А Марат Пеков.

По материалам пресс-службы
Прокуратуры РСО-А.

ПРИЕМ ГРАЖДАН

АЛЛО, ОДИН ВОПРОС!

Почему «о», а не «ё»?

Ежедневно в редакцию «СО» поступают многочисленные вопросы, в том числе и по телефону. Случается, что они касаются правильности написания тех или иных слов. Вот и на этот раз нашего читателя смущают заголовки материала в субботнем номере газеты на 8 странице: «Почему слово «речовка» у вас напечатано с буквой О, а не с Ё? Сколько себя помню, во времена моего пионерского детства, а затем и во взрослой практики это слово всегда писали через Ё».

Так вот сообщают, что ни в одном из словарей, вышедших до 2012 года, слово «речовка» не встречается.

Найти его удалось только в «Русском орфографическом словаре», вышедшем в 2012 году в издательстве «АСТ-ПРЕСС-КНИГА» (Институт русского языка им. В. Винogradova РАН).

Информационное сообщение

Министерством государственного имущества и земельных отношений РСО-А в соответствии со статьей 18 Федерального закона от 24 июня 2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» и постановлением Правительства Республики Северная Осетия – Алания от 23 января 2018 г. № 12 «Об утверждении Порядка формирования, ведения и обязательного опубликования перечня государственного имущества Республики Северная Осетия – Алания, предусмотренного частью 4 статьи 18 Федерального закона «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» утвержден и ежегодно дополняется перечень государственного имущества Республики Северная Осетия – Алания, предназначенный для передачи во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства на долгосрочной основе».

Актуальная редакция перечня размещена на официальном сайте Министерства государственного имущества и земельных отношений РСО-А – <http://minimt.alania.gov.ru/activity/rent/> и на официальном сайте ГАУ РСО-А «Редакция республиканской газеты «Северная Осетия»..

УРОЖАЙ-2019

ЗАСУХА СПУТАЛА КАРТЫ

На сельхозпредприятиях республики продолжается жатва озимых колосовых культур. Всего убрано более 6 тысяч гектаров ячменя и пшеницы. Жатва проходит в непростых условиях. Из-за засушливой погоды в период налива зерна на отдельных участках пропал.

В основном это относится к хозяйствам Моздокского, Кировского и Привобережного районов.

Уже в двух сельскохозяйственных производственных кооперативах Привобережья – «Колхоз имени генерала Плиева» и «Колхоз имени Шанавея» – завершили жатву. В первом с площади 168 гектаров собрали по 35 центнеров зерна, во втором – с 121 гектара получили по 25 центнеров.



СПК «Колхоз имени генерала Плиева» всегда отличалась высокой культурой земледелия. И в этом, не самое благоприятном по погодным условиям году местные земедельцы не подвели.

– Помогло то, что четко соблюдали технологию возделывания зерновых, вносили необходимое количество минеральных удобрений, а агрономическая служба хозяйства строго контролирует качество агротехнических операций, – говорит руководитель сельхозпредприятия Борис Касабиев.

В то же время на полях сельхозкооператива и фермерских хозяйств сел Цылк и Батако, где в мае и июне вообще не выпало осадков, ситуация очень сложная. Как отмечает главный специалист Управления сельского хозяйства Привобережного района Зелим Туев, готовятся материалы к списанию 420 гектаров озимых культур, 2923 гектара кукурузы, 380 гектаров подсолнечника, 80 гектаров сои.

С. НИКОЛАЕВ.

МЕДИЦИНСКАЯ ТЕМА НА ПАРТИЙНОЙ ПЛОЩАДКЕ

Приемная «Единой России» ок

БЛАГОУСТРОЙСТВО

На строительных объектах кипит жизнь



За последние годы в Ирафском районе введено в эксплуатацию немало различных объектов. И эта тенденция, к радости жителей, продолжается. К концу текущего года строители обещают завершить работы еще на нескольких площадках.

На 77 километре трассы Владикавказ – Ардон – Чикола – Лескен-2 по проекту «Строительство уникальных искусственных сооружений» вводится мост через р. Уруп длиной более 110 метров, который будет отвечать всем современным требованиям, будет прочнее и безопаснее старого. Сметная стоимость объекта – 560 миллионов рублей, большая часть которых – из федеральной казны.

За качеством работ внимательно следят заказчики – Комитет дорожного хозяйства РСО-А.

**— ПРОДАЮ
жилплощадь
КВАРТИРЫ**

• 1-КОМ. КВ. пл. 17,8 м²+кухня, коридор, ванная, лоджия 5 м², тихий двор, можно снять на 5 эт., 5-этаж. дома, в р-не ул. 50 лет Октября, или МЕНЯЮ на ЖИЛЬЕ в г. Краснодаре. Тел.: 51-81-69, 8-918-820-43-51, 8-919-424-92-20, 8-918-43-41-55.

• 1-КОМ. КВ. общ. пл. 35 м², жил. пл. – 18,2 м² на 1 эт.-10-эт. дома на ул. Калинина. Тел. 8-906-495-29-81.

• 1-КОМ. КВ. общ. пл. 37,1 м², жил. пл. – 19,8 м²(кап. рем., все ул.) на 3 эт. на ул. Ленина – 1 млн 650 тыс. руб. Тел. 8-918-822-33-90.

• 2-КОМ. КВ. В ЦЕНТРЕ (ремонт, нов. мебель, быт. техн., в квартире никто не жив) на 5 эт.-9-эт. элитного дома – 5,5 млн руб., или МЕНЯЮ на НЕБОЛЬШ. ДОМ во Владикавказе или пригороде. Тел. 8-918-826-33-96.

• СРОЧНО! 2-КОМ. КВ. (ком. разд., пласт. окна) на 2 эт.-5-эт. дома в пос. Спутнике – 1 млн 550 тыс. руб. Тел. 8-918-834-67-50.

• 2-КОМ. КВ. пл. 65 м² (новостр., штукатурка, стяжка, отопление, окна, входная дверь, здакр. двор) на 1 эт.-5-эт. кирп. дома на ул. Магкаева – 2,35 млн руб. Тел. 8-918-827-04-90.

• 2-КОМ. КВ. общ. пл. 61,5 м² (жилая – 30,1 м², застекл. лоджия, ком. разд., больш. кух., паркет, пласт. окна) на 2 эт.-9-эт. дома в центре (район поликлиники № 1) – 2 млн 400 тыс. руб. Тел.: 53-45-21, 8-928-490-73-15, после 18 час.

• 2-КОМ. КВ. (новостр.) на 2 эт.-5-эт. дома на ул. Ш. Джикаева, 5 – 2 млн 600 тыс. руб. Тел. 8-938-864-98-35.

• СРОЧНО! 3-КОМ. КВ. общ. пл. 62 м² (рем., паркет, больш. лоджия, балкон, меб., быт. тех., жил. дверь, тел., Интернет, Триплок, домофон) на 2 эт.-5-эт. кирп. дома на пр. Коста (район СОНЦ №7) – 2 млн 650 тыс. руб., или МЕНЯЮ на 2-ком. кв. с доплатой. Тел. 8-928-491-19-00.

ДОМА

• ДОМ (газ, вода, эл-во, ч-большой эл., большой сарай) – 530 тыс. руб.; ДВА ЗУ ПО 50 СОТ. в с. Среднем Урехе Ирафского района (ближе к берегу реки Урех). Документы в порядке. Рассм. вар. Тел. 8-909-473-36-86.

• ДОМ ИЗ 4 КОМН. (общ. двор на 3 хозяев, все ул., паркет, две ванные, две кухни, эл/с/ фруктов, деревьев) в центре (р-н филармонии) – 4 млн 950 тыс. руб. Торг. Возмож. продажа всего двора (эл/с 12 соток). Тел.: 53-94-18, 8-961-822-58-35.

• ДОМ ИЗ 2 КОМ. пл. 45 м² на эл/с 2 сот.(прихож., сл/в, ванная, помен. сантех., отород-сарай) на ул. Дербентская – 2 млн 150 т. р. Тел. 8-918-822-26-03.

• ДОМ с эл/с 55 сот. в с. Гизели – 2 млн 300 тыс. руб. Тел. 8-988-834-82-02.

ДР. НЕДВИЖИМОСТЬ

• ПРИВАТИЗ. ГАРАЖ (с подвалом) в ГСК-4-а на пр. Доватора, 6. Тел.: 8-909-477-85-77, 8-963-177-42-37.

• СРОЧНО! ДЕЙСТВУЮЩИЙ МАГАЗИН в центре города. Тел. 8-928-070-11-33.

• ДЕЙСТВУЮЩЕЕ ФЕРМЕРСКОЕ ХОЗЯЙСТВО (все коммун./з/у): 2-ЭТ. ЖИЛ. ПОМЕЩ., пл. 150 м²; ДЕЙСТВУЮЩАЯ ПЕКАРНЯ пл. 110 м²; ТЕПЛИЦЫ общ. пл. 300 м²; БОЙНЫЕ для птицы пл. 85 м²; ПТИЧНИК пл. 250 м²; ПОМЕЩ. ДЛЯ СОДЕРЖ. КРС пл. 660 м²; ЛЕТНИЙ ЗАГОР. для КРС пл. 500 м²; ПОМЕЩ. для содерж., свиней пл. 240 м²; ФРУКТОВ. ДЕРЕВЬЯ, в черте города на ул. Тельмана, 51 – 1 млн 650 тыс. руб. Тел. 8-928-068-38-71, Заур.

• КОМПЛЕКС ИЗ 9-ТИ УТЕПЛЕННЫХ БОКСОВ (находится в аренде), все коммуникации, дверь, закрытая стоянка на перекрестке ул. Владикавказской/Владивостокской – 17 млн руб. Торг. Тел. 8-918-824-61-74, Феликс.

• НЕЖИЛ. ПОМЕЩЕНИЕ пл. 123 м² (цоколь эт. многоэт. дома, вы- потолки) на ул. Ларинова – 4 млн 400 тыс. руб. Торг. или МЕНЯЮ с вашей допл. Тел. 8-928-858-83-32.

• 3/У 16 СОТ. на перекрестке ул. Владикавказской/Владивостокской – 12 млн руб. Тел. 8-918-824-61-74, Феликс.

• 3/У 10 СОТ. в густо населенном р-не в с. Архонской (огорожен со всех сторон, с улицы металлической фильтром, газ, вода, эл-во – все коммуникации проходят около забора, в городе все виды плодовых деревьев, оценщик от камней, налоги уплачены, сосуды доброжелательные). Цена договора. Тел.: 8-918-836-54-02, 8-969-133-50-51.

ДР. ТОВАРЫ

• ВСТРОЕН. ДУХОВОЙ ШКАФ и ВАРОЧНАЯ ПАНЕЛЬ в комплекте с тумбами. НОЖК. ШВЕЙНАЯ МАШИНА «Подольск». с тумбами; ВЗДЫМОВАЯ МАШИНА КВК. Все бу, в хор. сост. Тел.: 8-918-707-95-14, 51-29-58.

• БОЧКИ ДУБОВЫЕ 250-280 л. бу, в отл. сост. Тел. 8-918-708-02-22.

• ПРОФИЛЬ, КАСКАД, КОМПЛЕКТУЮЩИЕ ДЕТАЛИ КРУГЛЫЕ, КВАДРАТНЫЕ; ДЫМОХОДЫ, ЗОНТЫ, ВЕНТИЛЯЦИЯ. Обр.: ул. Тельмана, 16 (двор стройматериала «Марио»), тел.: 51-37-26, 8-938-862-69-69.

• РЕМОНТ И СБОРКА КОРПУСНОЙ МЕБЕЛИ на дому у заказчика; ЗАМЕНА СТАРЫХ ПЕТЕЛЬ НА НОВЫЕ; РЕМОНТ КРОВАТЕЙ, ЗАМЕНА САЛАЗОНОВ НА КОМОДЫ; МЕЛКИЙ РЕМОНТ ДИВАНОВ. Тел.: 8-928-928-77-00.

• РЕМОНТ ИМП. ТЕЛЕВ. с гарант. ит.; УСТАНОВКА ЭФИРНЫХ И СПУТНИКОВЫХ АНТЕНН «ТРИКОЛОР HD», «НТВ плюс». Сайт www.rus15.com. Тел.: 8-903-484-40-57, 91-14-62, 8-918-827-14-62.

• РЕМ. ТЕЛЕВ. ИМП. И ОТЕЧ. ПРВА. Вызов, гарант. Тел.: 57-84-11, 91-90-05 – 8-918-821-90-05, 8-918-821-21-58 (91-21-58).

• РЕМ. БЫТОВЫХ ХОЛОДИЛЬНИКОВ всех типов на дому у заказчика, с гарант. сопровождением. Тел.: 58-37-86, 93-26-39, 13-30.

• ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ЗАПРОДАКА ГАЗОНОВ, УХОД, СКАЩИВАНИЕ ХВОЙНЫХ РАСТЕНИЙ, УБОРКА САДОВЫХ УЧАСТОК, ПЛАСИДАНИКОВ, СПИЛ ДЕРЕВЬЕВ и т. д. Тел. 8-989-132-13-30.

• «ЛегоКад» – ВЫЕЗДНАЯ БРИГАДА ПОВАРАМ предлагают комплексное обслуживание похорон, 40-дневных и годовых поминок. Приготовим, накроем и уберем. Весь персонал работает в форменной одежде, в перчатках и при наличии санитарных книжек. Тел.: 93-93-26 и 96-26-36, Лариса.

• РАБОТА НА КЛАДБИЩЕ: УСТАНОВКА ПАМЯТНИКОВ: замена водяных труб, отключение/включение, монтаж сантехники; УСТРАНЕНИЕ ЗАСОРОВ КАНАЛИЗ.; ЭЛЕКТРИКА. Гарантия. Тел.: 8-918-823-46-17, 93-46-17, 8-928-067-60-23.

• Услуги САНТЕХНИКА, приемлемая цена, гарантия качества, бесплатная консультация. Тел.: 92-41-89, 8-905-489-32-33.

• ЗУ 4 СОТ. в пос. Южном на ул. Верхней, 431 (участок с фундаментом), газ, вода, эл-во проходят рядом – 550 тыс. руб. Торг. Тел. 8-928-685-07-62.

• ЗУ 35 СОТ. в черте города по Каринскому шоссе (возле трассы, место оч. оживлен., рядом в/а). Рассмотрим варианты бартера. ЗУ 21 СОТ. в черте города на ул. Пожарского, 47 (на первой линии, у дороги, коммун. рядом). Рассмотрим варианты бартера. Тел.: 8-906-494-46-45.

• АДВОКАТСКИЕ УСЛУГИ: по уголовным и гражданским делам (предварит. следств., судебн. разбир., по уголов. делам, семейные, наследств., жилищ., трудов. и др. имущ. споры, ДТП). Консультации бесплатные. Стаж работы большой. Тел.: 8-919-428-28-28, 8-928-855-45-25.

• ДВА ЗУ ПО 6 СОТ. КАЖДЫЙ (недостр. дом, полуопуб. помещ., кирпич) в пос. Заводской на ул. Новороссийской, 134 (р-н конной спортивной школы) – 2,3 млн руб. оба участка. Тел. 8-918-822-13-13, Казбек.

• ДОМ из 2 КОМ. общ. пл. 45 м² на эл/с 2 сот.(прихож., сл/в, ванная, помен. сантех., отород-сарай) на ул. Дербентская – 2 млн 150 т. р. Тел. 8-918-822-26-04.

АВТОМОТОВОДЫ

• А/М «ВАЗ-2105», 2006 г. вых., без пробега, бел. цв., инжентор, обработка, подкрыльники – 220 т. р. Тел. 8-918-826-33-98.

• Независимый ЮРИСТ оказывает юридическую помощь по жилищным, земельным, наследственным и семейным делам.

• АВТОМОТОВОДЫ

АКЦИЯ

РОСГВАРДЕЙЦЫ В ГОСТЯХ У ВЕТЕРАНА

В рамках всероссийской акции «Лица Победы. Летопись подвига» военнослужащие и сотрудники Управления Росгвардии по Республике Северная Осетия – Алания навестили ветерана Великой Отечественной войны Ивана Васильевича СЕЛЕЗНЕВА.



В теплой и дружественной обстановке ветеран принял гостей и выразил огромную благодарность за внимание. Полковник в отставке Иван Селезnev поделился с гостями воспоминаниями, а также рассказал им о своем службе во внутренних войсках.

«Сотрудники и военнослужащие правоохранителя – это особая категория, привнесшая охранять государство, защищать мир и покой граждан. Даже после выхода в отставку, каждый обязан быть готовым в любую минуту прийти на помощь», – с напутственным словом ветеран обратился к росгвардейцам.

Иван Васильевич Селезнев за годы Великой Отечественной войны прошел путь от командира пулеметного отделения «Максим» до командира роты. Был дважды ранен, получил

контузию. После войны Иван Васильевич вместе с семьей обосновался во Владикавказе. Окончил МГБ СССР, 20 лет преподавал тактику современного боя в Орджоникидзеевском ВКУС Внутренних войск МВД СССР им. С.М. Кирова.

Награжден государственными наградами: орденами «Красной Звезды» и «Отечественной войны I степени», двумя медалями «За отвагу» и двумя «За боевые заслуги», а также 22 медалями СССР и Российской Федерации.

В завершение встречи росгвардейцы поблагодарили ветерана за интересный рассказ, пожелали ему крепкого здоровья и долгих лет жизни.

Пресс-служба Управления Росгвардии по РСО-А.

ВАКАНСИИ КОМИТЕТА РСО-А ПО ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ ЦЕНТР ЗАНЯТОСТИ: г. ВЛАДИКАВКАЗ, ул. СТАНИСЛАВСКОГО 16, ТЕЛЕФОНЫ: 64-90-56, 53-58-57

Автомеханик – 20 т.р.	Официант – 15 т.р.
Агроном – 15 т.р.	Охранник – 15 т.р.
Богомолчик – 10 т.р.	Повар-кондитер – 20 т.р.
Бухгалтер – 20 т.р.	Повар – 30 т.р.
Врач-гематолог – 30 т.р.	Продавец – 20 т.р.
Газогородской – 20 т.р.	Продавец-кондитер – 20 т.р.
Горничий	

